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Referat fra møte i samarbeidsutvalget ved Frol oppvekstsenter, skoledelen, 
13.11.2008

Til stede: Lars Einar Karlsen, Atle Busch, Ahmad Al-Sarraj Mohammad, Heidi Flaten, 
Randi Ask, Gjertrud Sagmo, Amalie Heirsaunet, Jan Tidjani Aboubacar, Hans Aalberg 
(vara), Bjørn Wiik.
Sakliste:

Sak 1 - 08/09: Presentasjon av medlemmene.
Alle medlemmene i SU presenterte seg og fortalte hvem de 
representerer.

Sak 2 – 08/09:Hva skal SU arbeide med og hvordan?
Rektor gikk gjennom Su sin rolle i henhold til Opplæringslovens § 
11.

Sak 3 – 08/09: Skolemiljøutvalg. Sammensetting og ansvarsområder.
Rektor gikk gjennom Skolemiljøutvalgets sammensetting og 
oppgaver i henhold til Opplæringslovens § 11.

Orientering om prosjekt for bedring av læringsmiljøet på 
oppvekstsenteret.

Rektor presenterte et opplegg som oppvekstsenteret har tilbud om 
rettet mot læringsmiljøet på u-trinn. De ansatte blir informert og 
får uttale seg med det første. Spørsmål og kommentarer ble uttalt. 
Samarbeidsutvalget er positiv til prosjektet.

Sak 4– 08/09: Konstituering. 
Leder: Lars Einar Karlsen
Nestleder: Amalie Heirsaunet
Sekretær: Bjørn Wiik

Sak 5 – 08/09: Økonomi.
Rektor orienterte om de nedskjæringer oppvekstsenteret har 
gjennomført siste år og at en håper å få årets regnskap i balanse, 
bl.a. med bakgrunn i et ekstraordinært tilskudd på 1,5 mill. kroner.
Det er redusert med ca 7 årsverk siden 31.12.2007. 
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Rammen for neste års budsjett tilsier ytterligere nedskjæringer. Det 
beregnes en nedbemanning med ytterligere to stilllinger i løpet av 
2009. Dette samtidig som behovet for spesialundervisning etter 
opplæringslovens § 5.1 øker. I tillegg til nedbemanning må en se 
om det er andre kostnader som kan reduseres/kuttes. Slike 
kostnader kan være ”skolefrukt og grønt” på barnetrinn, ”gården 
som pedagogisk ressurs”, opplegg for enkeltelev som har 
opplæringen utenfor skolens lokaler.

Utviklingen, som etter budsjettrammene som er foreslått for 2009 
fortsetter, fører til flere elever pr lærer og forringelse av 
muligheten til å drive tilpasset opplæring. Presset på de ansatte 
øker og kan føre til at et allerede høyt sykefravær øker.

Uttalelse: Samarbeidsutvalget (SU) ved Frol oppvekstsenter er 
bekymret for utviklingen de foreslåtte budsjettrammer fører til. SU 
kan ikke akseptere at undervisningen forringes gjennom at det blir 
flere elever pr lærer, og forventer at det i budsjettet gis rom for 
innkjøp at undervisningsmateriell etter de nye læreplanene.

Sak 6 – 08/09: Virksomhetsplan.
Skolens tilsatte arbeider i løpet av året med forslag til 
Virksomhetsplan. Forslaget legges fram for elevråd, FAUene og 
SU til uttalelse før den vedtas.
Samarbeidsutvalget er opptatt av at alle avdelinger og oppgaver 
Frol os dekker kommer klart fram i planen.

Sak 7 – 08/09: Innføring av foreldreskolen fra høsten 2009.
Leder i FAU b-trinn, Atle Busch, orienterte om planene for 
innføring av Foreldreskolen for 1. , 5. og 8. trinn høsten 2009.
Dette vil være et samarbeid mellom foreldrerepresentantene og 
skolen etter mal utarbeidet av FUG. SU er positiv til dette.

Sak 8 – 08/09: Eventuelt.
Det ble orientert om:
- Resultatene av nasjonale prøver
- Kulturuka ved Frol os (uke 47)
- Arbeidet med å slå sammen de to FAUene ved b-trinn og u-trinn 
fra høsten 2009.

Med hilsen

Bjørn Wiik
sekretær
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